

త్వరలో సానికం



- ఎన్నికల ప్రక్రియ వేగవంతం చేయండి
- వారంలాగా ఓటరు జాబితా రూపొందించాలి
- అధికారులను ఆదేశించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
- రిజర్వేషన్లపై గడువులోగా బిసి కమిషన్ నివేదిక సమర్పించాలి

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని అధికారులను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై శుక్రవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రారంభించడానికి ఉన్న ఆటంకాలపై సీఎం ఆశ్చర్యం. భారత ఎన్నికల సంఘం (ఈసీఐ) నుంచి రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘానికి (ఎస్ఈసీ) సూతన ఓటర్ జాబితా రావాల్సి ఉందని అధికారులు సీఎంకు తెలిపారు. అందుకు ఎంత సమయం పడుతుందని ముఖ్యమంత్రి ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికే రెండు రాష్ట్రాలకు ఈజిటా పంపిందని, మనతో పాటు మరో ఆరు రాష్ట్రాలకు మరో వారంలో జాబితాలు పంపిస్తుందన్నారు. జాబితా రాగానే వెంటనే ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రారంభించాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. వారంతోపాటు **తరువాతి 2రో**



ధరణి సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం

- అఖిలపక్ష భేటీ తర్వాత నూతన చట్టం
- శాసనసభలో చర్చ చేసి తుది నిర్ణయం : సిఎం

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
ధరణి తలెత్తుతున్న సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారానికి మరింత లోతుగా అధ్యయనం చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. భూ సమస్యలు నిత్యం ఎక్కువవుతుండడంతో సమగ్ర చట్టం రూపొందించాల్సి ఉందని సీఎం అన్నారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన శుక్రవారం సాయంత్రం ధరణి సమస్యలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఒకప్పుడు గ్రామ స్థాయిలోనే అందుబాటులో ఉండే రికార్డులు చట్టాల్లో క్రమంగా మందల కేంద్రానికి, తర్వాత జిల్లా కేంద్రానికి, రాష్ట్ర స్థాయికి వెళ్లిపోయాయి న్నారు. గతంలో భూ సమస్యల పరిష్కారానికి ఆపిలు చేసుకునే అవకాశం ఉండేది గర్భు చేశారు. ధరణితో గ్రామ, మండల స్థాయిలో ఏ సమస్యకు పరిష్కారం లేకుండాపోయిందని, **తరువాతి 2రో**



కేంద్ర బడ్జెట్లో వ్యవసాయం ఎందుకు తగ్గుతోంది?

రాజ్యసభలో సిపిఐ సందోక్ కుమార్
న్యూఢిల్లీ : ప్రస్తుత ప్రభుత్వ హయాంలో బడ్జెట్లో వ్యవసాయ రంగానికి నిధుల కేటాయింపు క్రమంగా తగ్గుతుంటూ వస్తోందని సిపిఐ రాజ్యసభ సభ్యులు పి.సందోక్ కుమార్ అన్నారు. రాజ్యసభలో బడ్జెట్పై జరిగిన సాధారణ చర్చలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. అమ్మత్ కాలే అంటున్న వేళ దేశానికి ప్రత్యేక వ్యవసాయ బడ్జెట్ అవసరం అని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. జనాభాలో 50 శాతానికి పైగా రైతులు ఉన్నారని, వ్యవసాయ రంగం 46 శాతం ఉపాధి కల్పిస్తోందని తెలిపారు. కానీ రైతుల పరిస్థితి మాత్రం మారడం లేదని, ఈసారి కేంద్ర బడ్జెట్లో వ్యవసాయానికి కేవలం 3.15 శాతం కేటాయించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గడిచిన ఐదేళ్ళుగా వ్యవసాయరంగానికి కేటాయింపులు తగ్గుతూ వస్తున్నాయని, 2019-20లో 5.44 శాతం, 2020-21లో 5.08 శాతం, 2021-22లో 4.26 శాతం, **తరువాతి 2రో**

‘ఎల్ఆర్ఎస్’ పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం సన్నద్ధం

జిల్లాల వారీగా ప్రత్యేక టీములు వేగవంతంగా పరిష్కరించాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఆదేశాలు

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అత్యంత పటిష్టంగా లే అవుట్ రెగ్యులేషన్ స్కీమ్ను (ఎల్ఆర్ఎస్)ను అమలు చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతోంది. దరఖాస్తులను వేగవంతంగా పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక టీములను ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటుంది. ఎల్ఆర్ఎస్కు సంబంధించిన అంశాలపై హైదరాబాద్లోని డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో రెవెన్యూ మంత్రి పొంగలెటి **తరువాతి 2రో**



ఎన్డిఎస్ఎ సూచన మేరకే... మేడిగడ్డ వద్ద గేట్లు ఎత్తివేత

- నాశనం చేసినవారే పంపులను ఆన్ చేస్తామనడం విడ్డూరం
- కెటిఆర్ గోబెల్స్ ప్రచారాన్ని జనం నమ్మరు
- ఎల్లంపల్లి నుండి మూడు రోజుల్లోగా లిఫ్ట్ చేస్తాం
- ఎల్లంపల్లి ఎత్తిపోతలపై మంత్రి ఉత్తమ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నీటిని శ్రీపాద ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు నుండి రెండు మూడు రోజుల్లో ఎత్తిపోతల కార్యక్రమాన్ని చేపట్టాలని నిర్ణయించామని ఇరిగేషన్ కాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. శ్రీపాద ఎల్లంపల్లి వద్ద అన్నారం నమీపం నుండి పంపింగ్ మెడలు పెడతామన్నారు. కేంద్రంలోని నేషనల్ డ్యాం స్కీమ్ అథారిటీ (ఎన్డిఎస్ఎ) ఆదేశాల మేరకు నడుచుకోవాల్సి ఉన్న క్రమంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఖైరతాబాద్ జల సౌధలో శుక్రవారం ఎంఎల్సీ బి. జీవన్ రెడ్డితో పాటు కరీంనగర్ జిల్లా ఎంఎల్ఎలతో కలిసి మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి మీడియా సమావేశం నిర్వహించి కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు, కుంగిపోయిన పిల్లలపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ డ్యాం చూపించారు. కూలిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు గురించి తెలంగాణ సమాఖ్య నిజాలు తెలుసుకొనాల్సి ఉందని అందుకే పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇస్తున్నామన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ఎత్తిపోతల నిర్వహణ, విద్యుత్ బిల్లుల కోసం ప్రతి ఏటా 15వేల కోట్ల ఖర్చు అవుతుందన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు పూర్తి అయితే అన్ని ఖర్చులు కలిపి ప్రతి ఏటా రూ. 25వేల కోట్లు అవసరం అవుతుందన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు మెడిగడ్డ గుండా కాలు అన్నారం, కెసిఆర్ ప్రభుత్వం ఇరిగేషన్ సెక్టార్ ను నర్తనాశనం చేసిందన్నారు. అధికారంలో ఉన్నా ప్రతిపక్షంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ వాళ్ళు కాళేశ్వరంను పిక్నిడ్ స్పాట్ చేశారు. కాళేశ్వరం కట్టినప్పుడు బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ అధికారంలో ఉండని, అది కుంగినప్పుడు కూడా వీటి మాట్లాడలేదన్నారు. కాళేశ్వరంను నర్తనాశనం చేసే మళ్ళీ ఇప్పుడు బిఆర్ఎస్ దొంగనాటకాలు ఆడుతోందన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు విషయంలో ఎన్డిఎస్ఎ సూచనల మేరకు ముందుకు వెళ్తున్నారన్నారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీలో నీళ్లు కిందికి పడతానని చెప్పినది ఉబ్బలే కామి గేట్లు ఎత్తి పెట్టామన్నారు. అలా కాదని మేడిగడ్డ వద్ద నీళ్లు స్టోరేజ్ చేస్తే గోదావరి **తరువాతి 2రో**

2వ తేదీ లోపు పంపులు ఆన్ చేయాలి

లేదంటే మేమే ప్రారంభిస్తాం : కెటిఆర్

- కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులను సందర్శించిన గులాబీ బృందం



ప్రజాపక్షం / కాళేశ్వరం / మహబూబ్ నగర్
కామదేవుపేట, కల్వకుంట్ల లాంటింది కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు అని, వంద కంపోనెట్లలో ఒకటి మేడిగడ్డలో జరిగిన చిన్న ఫుటబాస్టు భూతల్లో చూపి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తన రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం రైతుల నోట్ల మట్టి కొడుతున్నదని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కెటిఆర్ విమర్శించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు పర్మనెంట్ భాగంగా శుక్రవారం బిఆర్ఎస్ నేతల బృందంతో కలిసి కెటిఆర్ కన్వెన్షన్ లిఫ్ట్ పంపింగ్ ను సందర్శించారు. పంపింగ్ వద్ద పంపింగ్ మోటర్లను, ఫోర్ బే ప్రాంతాలను పరిశీలించిన అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎర్రవలోని గోదావరిలో నీరు లేక రిజర్వాయర్లు ఎదారిగా మారాయని, దిగువన ప్రాజెక్టు నుండి పదిలక్షల క్యూసెక్కుల నీరు వృధాగా సముద్రంలో కలుస్తుంది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లక్ష్య పంపింగ్ను నుండి నీటిని ఎత్తిపోయకుండా కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు విషయంలో కెసిఆర్ను అప్రతిష్ట పాలు చేసేందుకు పూనుకుందని దుయ్యబట్టారు. లక్ష్య పంపింగ్ హాస్ ద్వారా ప్రతి రోజూ 2 టిఎంసీల నీటిని తరలిచడం ద్వారా రిజర్వాయర్లు నిండుకుండా మూతాయని, కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నుండి పంపింగ్ భూములకు సాగునీరు అందించకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం పూరిస్తే ఆగస్టు 2న రాష్ట్రంలోని 50 వేల మంది రైతులతో లక్ష్య పంపింగ్ ముట్టడించి **తరువాతి 2రో**

ప్రధాని ‘అగ్నిపథ్’ వ్యాఖ్యలపై ప్రతిపక్షాలు షేర్

మోదీ చిల్లర రాజకీయాలు చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ ధ్వజం

న్యూఢిల్లీ : ప్రతిపక్ష పార్టీలు ‘అగ్నిపథ్’ పథకంపై అసంతోషం ఆరంభించి సమస్యను కాగ్లో విజయ్ దివేన్ సందర్భంగా అమరవీరులకు నివాళులు అర్పిస్తూ ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ వ్యాఖ్యలు నిరసించారు. ప్రధాని వ్యాఖ్యలపై ప్రతిపక్షాలు మండిపడ్డాయి. ఆర్థి చేపట్టిన అసంతోషం సందర్భాలకు అగ్నిపథ్ రిక్రూట్మెంట్ స్కీమ్ ఒక ఉదాహరణ అని మోడీ అన్నారు. సాయుధ దళాలలో సగటు వయస్సును తక్కువగా ఉంచే లక్ష్యంతో రిక్రూట్మెంట్ ప్రక్రియపై ప్రతిపక్షాలు మండిపడ్డాయి. అగ్నిపథ్ విషయంలో ప్రధాని ‘ఐ రాజకీయాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ **తరువాతి 8రో**

దుర్మార్గపు కుట్రలు తిప్పికొడతాం

కార్గిల్ నుంచి పాక్కు మోదీ హెచ్చరిక

లఢాఖ్: దేశం కోసం ప్రాణాలు పణంగా పెట్టి పోరాడిన సైనికుల త్యాగాలకు యావత్ భారతావని ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటుందని ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోదీ అన్నారు. కార్గిల్ 25వ వినయ దినోత్సవ పురస్కారం పంపిణీ శుభవారం అయిన లఢాఖ్ వెళ్లారు. డ్రాస్లోని యుద్ధ స్మారకాన్ని సందర్శించి అమర జవాన్లకు నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పాకిస్తాన్పై విరుచుకుపడ్డారు. ఉగ్రవాదాన్ని సమాఖ్యంగా పెక్కిలిస్తామని దాహదీ దేశాన్ని మరోసారి గట్టిగా హెచ్చరించారు. ‘గతంలో పాకిస్తాన్ పాల్గొంది విక్రత ప్రయత్నాలు విఫలమయ్యాయి. అయినా, చరిత్ర నుంచి ఆ దేశం ఎలాంటి గుణపాఠాలు నేర్చుకోలేదు సరికదా.. **తరువాతి 8రో**



‘అగ్నిపథ్’ రద్దుచేయాలి

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
భారత రక్షణ రంగాన్ని ప్రైవేటుపరం చేసే ‘అగ్నిపథ్’ పథకంను కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకోవాలని విజయ్ దివేన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి డిమాండ్ చేసింది. కార్గిల్ యుద్ధంలో పాకిస్తాన్ దళాలపై సాధించిన **తరువాతి 2రో**

